

2/2016

Jegyzőkönyv

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. január 28. napján megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Marjai János polgármester, Borsodi János alpolgármester, Dr. Hajnal Iván Béla, Komlódiné Vidiczki Magdolna, Korobán Éva, Zomborác Zita képviselők, valamint Varga István jegyző.

Marjai János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja, hogy a testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg:

Napirend

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Közmeghallgatás
3. Szeszital közterületen történő fogyasztásának korlátozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4. Települési képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítása
5. Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetés tervezete
6. Az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet intézményvezető álláshirdetésre beérkezett pályázatok elbírálása
7. Számítógép adományozás
8. Battonya, Petőfi téri „Buszváró Büfé” üzlethelyiség bérbeadásáról szóló 187/2015.(XII.17.) KT határozat visszavonása
9. Országos Mentőszolgálat kérelme
10. Ingatlan értékesítés
11. Gépjármű beszerzés
12. „Elnöki elismerés” kitüntető díj adományozása
13. Bejelentések

A testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával.

1 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történi fontosabb eseményekről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Molnár Mihály és Dr. Palkó Lajosné képviselő megérkezik a terembe.

Marjai János polgármester egy közérdekű bejelentéssel szeretné kezdeni a testületi ülést. Elmondja, hogy a decemberi ülésen egy kisebb vita alakult ki az OTP bankautomata használhatatlansága miatt. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a rossz automatát az OTP lecserélte egy korszerűbb, modernebb, jobb gépre. Reméli, hogy a lakosság megelégedését fogja szolgálni.

Felhívja a lakosság azon részének figyelmét akik a családi otthonteremtő támogatásra jogosultak, hogy a Családi Otthonteremtési Kedvezmény (Csok) feltételei kibővítésre kerültek. Elmondja, hogy a Családi Otthonteremtési Kedvezmény 2015. július 1. napjától indult, melynek feltételei 2016. január 1. napjával kibővítésre kerültek. Aki úgy gondolja, hogy a kedvezményre szüksége van, és a támogatás megoldaná a lakhatási problémáit az jelezze, kérjen segítséget az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezetnél. Szeretné ha ezt az általa igen jónak tartott támogatási rendszert minél többen igénybe vennék.

Most van lehetőség önálló élettér kialakításához.

Az utóbbi időben többen kérdezték tőle, hogy hol tart a szennyvízberuházás. Elmondja, hogy haladnak a munkálatok. Nagy volumenű beruházás, amelynek első üteme a beruházás előkészítése és megtervezése lezárult. A 2016. év a határidő betartására és a közbeszerzés végrehajtására fog szolgálni. A szennyvízberuházás valószínűsíthető kezdeti időpontja 2017. január 1. napja.

Fontosnak tartja, hogy a pályázatokról is említést tegyen. Elkészültek azok az elképzelések amelyek megnyitották a megyei Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) pályázati lehetőségeit. Legutóbbi pályázatokkal kapcsolatos megbeszélés, amelyen az alpolgármesterrel együtt részt vett, a járási szintű stratégiai elképzelések összehangolásáról szólt. Igen sok munka van benne, mivel csupán csak azokat a célokat lehet megpályázni, amelyek a stratégiai célban is szerepelnek.

Megjelentek a pályázati felhívások, a hétfői napon egyeztettek a Békés Megyei Önkormányzattal, mint a település stratégiai partnerével. Tisztázták a feladatokat, elvárásokat. Elmondja, hogy Zalai Mihály úrral, kifejezetten jó a viszonyuk, úgy érzi, hogy a problémás helyzet közöttük nem állt fenn. A pályázati kiírásnak megfelelő tervek és számítások elkészítése következik.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program mellett megjelentek a vidékfejlesztési pályázatok is. Kisebbségi pályázatok, de a településre vonatkoznak. Továbbra is tájékoztatni fogja a lakosságot a pályázatok állásával kapcsolatban.

Szeretné kiemelni, a Magyar Kultúra Napján történt eseményeket. A több mint két órás sokszínű műsorban, mintegy hetven szereplő közreműködésével battonyai költők, írók, előadók műveit, előadásait hallhatta, láthatta a közönség a színpadon. Sajnálja, hogy az esemény végeztével nem szólt hozzá és nem dicsérte a meg a fellépőket. Három szóban szeretné véleményét összegezni: felemelő, szórakoztató és örömteli volt az esemény. Köszöni a résztvevőknek és a szervezőknek a jeles esemény megszervezését, biztatja őket, hogy továbbra is hasonlóképpen végezzék munkájukat. Battonya társadalmi viszonyait kifejező minden korosztály, minden korcsoport és minden nemzetiség képviseltette magát az eseményen.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2016(I.28.) KT. Határozat

A képviselő-testület a 167-187/2015(XIII.17) 1-2/2016.(I.17.) számú
KT határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

2 Napirend

Marjai János polgármester megkérdezi a jelenlévőktől, hogy közmeghallgatás keretében kíván-e valaki kérdéssel, észrevétellel, javaslattal élni a képviselő-testület felé.

Elmondja, hogy költségvetési időszak van, de bármi más témában is szívesen várja az észrevételeket, javaslatokat.

Mivel a megjelentek közül senki nem kíván kérdéssel élni, elmondja, hogy írásban érkezett az önkormányzat felé egy észrevétel. Közérdeket érintő felvetéseket tartalmaz, ezért szeretné, ha mindenki meghallgatná. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy Bene Tibor úr e-mailben kereste fel az önkormányzatot, két közérdeket érintő problémájával.

Bene Tibor kérte, hogy levele a közmeghallgatás keretében kerüljön felolvasásra.

Varga István jegyző elmondja, hogy közmeghallgatás során nem lenne kötelező, de mivel közérdekű problémákat érint, javasolja annak nyílt ülésen történő megtárgyalását.

Az levélben feltett első kérdés:

- 1. A földadó kivetésével miért nem foglalkozik a képviselő-testület. A termőfölddel rendelkezők egy vagyonosabb réteg, melyet célszerű lenne a testületnek adóztatnia, a magánszemélyek kommunális adójának emelése helyett.*

Varga István jegyző elmondja, hogy a kérdés aktuálisnak mondható, mivel a Kúria Önkormányzati Tanácsának nemrég született meg a földadóval kapcsolatos állásfoglalása. A döntés két olyan lényeges részt tartalmaz, amely az önkormányzatra vonatkozik.

Egyrészt kimondja, hogy a földadó és a mezőöri járulék kivetése ellentétes. Azon önkormányzatnál ahol mezőöri járulék került kivetésre, földadó már nem vezethető be. A testület már meghatározta az irányvonalat a mezőöri járulék tekintetében, ezért a földadó kivetése egy ellentétes döntés lenne.

Másrészt a Kúria szerint azok a mezőgazdasági vállalkozók vagy őstermelők, akik gazdálkodnak a földön jövedelemadót fizetnek a föld után, ezért tovább már nem adóztathatók.

Véleménye szerint csak azok adóztathatóak, akik bérbe adják a földjüket. Úgy gondolja, hogy ennek a rétegnek a kiszűrése nehéz feladat.

A levélben tett második észrevétel a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft-val kapcsolatos:

- 2. A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. ügyfelei tartozását átadja egy Foldana Kft nevű behajtó cégnek, aki többletköltséget terhel az ügyfelekre, és amikor a behajtást nem sikerül foganatosítani, akkor a saját költségeit is felszámolva átadja azt a Nemzeti Adó és Vámhivatalnak végrehatásra. A településtisztasági kft törvénytelenül jár el, amikor a tartozás behajtását nem egyből a Nemzeti Adó és Vámhivatalnak adja át, hanem a Foldána behajtó cégnek, ezzel aránytalan többletköltséget okoznak az ügyfeleiknek.*

Varga István jegyző elmondja, hogy a levél olvasását követően felvette a kapcsolatot a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft jogi képviselőjével, aki elismerte a problémát, személyiségi jogok védelmének kérdése is felmerült az ügyben. A képviselő elmondta, hogy akinek Foldána behajtási ügye van, és megkeresi a kft-t valamint befizeti a tőke és kamattartozást, annak akár a NAV behajtási illetéket is elengedik. Így tehát akinek Foldána behajtási ügye van, annak a behajtó cég felé nem kell kifizetni a jogszerűtlen a behajtási költség terhelése.

Marjai János polgármester megkérdezi, hogy a közmeghallgatás keretében van e még valakinek bejelentése, javaslata vagy kérdése.

Marjai János polgármester elmondja, január 1. napjától a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. megszüntette a településen korábban hétfő és szerdai napokon működő ügyfélszolgálatát. Elmondja, hogy amit helyben lehet intézni pl. kukák cseréje vagy az adatszolgáltatás továbbításában segíti az önkormányzat a lakosságot, de a konkrét ügyeket a továbbiakban már csak a kft. Szegedi székhelyű ügyfélszolgálati irodáján keresztül lehet rendezni. Ezen információ közzé lett téve az önkormányzatunk honlapján valamint facebook oldalán is.

3. Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Szeszesital közterületen történő fogyasztásának korlátozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy a korábbi képviselő-testületi ülések alkalmával már felvetődött a probléma, miszerint városunkban nincs szabályozva a közterületen történő alkoholfogyasztás. Ennek kezelésére született a rendelet tervezet. Lényeges, hogy a rendelet 3. § (1) A (2) bekezdésében foglaltak kivételével tilos a szeszes ital fogyasztása Battonya város közigazgatási területén lévő közterületeken. A rendelkezések ellenőrzésére két lehetőség van, egyrészt a közterület felügyelet, másrészt a rendőrség is a rendelet útján jár majd el.

Korobán Éva képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Molnár Mihály képviselő, az Ügyrendi, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a rendelet tervezetét. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Marjai János polgármester elmondja, hogy keretek közé kell szorítani a közterületen történő alkoholfogyasztást, melyre ez a rendelet ad lehetőséget.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2016(I.29.)ÖNK. Rendelet

A szeszesital közterületen történő fogyasztásának korlátozásáról

4 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Települési képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy 2015. januárjában alkotta meg képviselő-testületünk a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet. A tiszteletdíj a képviselői munka megbecsülésének egyik kifejező eszköze. A képviselő-testület által létrehozott bizottságban résztvevő elnöki tisztséget bizottságban sem betöltő képviselők munkájának elismerése jeléül javasolja a tiszteletdíj előterjesztés szerinti módosítását. Másrészt a testületi tagok felől is megfogalmazódott az igény, miszerint a nem bizottsági elnök képviselők tiszteletdíja is kerüljön emelésre. A rendelet költségvetési hatása minimális.

Korobán Éva képviselő a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a rendelet tervezetét és egy módosítási javaslata lenne.

Elmondja, hogy a szociális bizottság a megváltozott *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény (továbbiakban Ket.)* következtében minden héten ülésezik, a kérelmek határidőn belüli történő elbírása érdekében. A pénzügyi bizottság javasolja, hogy a szociális bizottság nem képviselő-testületi tagjainak is kerüljön emelésre a tiszteletdíja.

Komlódiné Vidiczki Magdolna a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Molnár Mihály képviselő véleménye szerint is honorálni kellene a bizottság megnövekedett munkáját.

Varga István jegyző elmondja, hogy az alkotmánybíróság állásfoglalása képviselő, bizottsági tag, illetve bizottsági elnök kategóriát különböztet meg. Az, hogy ki melyik bizottságban képviselőként vagy nem képviselőként vesz részt a bizottság munkájában nem diszkriminálható, pozitív értelemben sem. Nincs lehetőség arra, hogy eltérüljön a tagok tiszteletdíja.

Marjai János polgármester elmondja, hogy tekintettel az elmondottakra, a módosító javaslatot nem szavaztatja meg.

A testület jelenlévő 8 tagja 7 igen és 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

2/2016(I.28.) ÖNK. Rendelet

A Települési képviselők tiszteletdíjának módosításáról

5 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetés tervezetéről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy elfogadása a februári testületi ülés alkalmával javasolja.

Varga István jegyző elmondja, hogy a tervezetet egy munkapéldánynak szánja az önkormányzat. A törvény előírása szerint február 15. ig szükséges betérjeszteni a költségvetés tervezetét a testület elé, az elfogadására több idő áll rendelkezésre, de javasolja annak a februári ülésen történő elfogadását.

Elmondja, hogy még nem történtek meg a szakmai egyeztetések az intézményvezetőkkel, a szakszervezetekkel illetve a nemzetiségi önkormányzatokkal. A rendelet elfogadása csak az egyeztetések után javasolt. Elmondja, hogy 2013-tól feladatalapú finanszírozás van az önkormányzatoknál, ez alapján változtatta meg az önkormányzat támogatás rendszerét. Azóta, nem történt jelentős változás, úgy gondolja, hogy nagy biztonsággal tervezhető a költségvetés. Kiemelkedő a korábbi évekhez képest, hogy a közfoglalkoztatásban résztvevők száma továbbra is dinamikusan növekszik, 750 millió forintos eredeti költségvetésünknek az 50 % a közfoglalkoztatásból adódik. Közfoglalkoztatás nélkül a költségvetés megfeleződne.

Változás 2016-tól egyrészt a gyermekétkeztetési feladatok visszavétele az egyháztól, másrészt kormányzati döntés alapján a szünidei étkeztetés is kötelező lesz a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek. Ez a mostani költségvetés tervezetben csak a szöveges indoklás részben szerepel, számszakilag nem került bele.

2014. őszétől a Foglalkoztatást Helyettesítő Támogatás (FHT) kikerült az önkormányzatok köréből. Ezzel csökken a költségvetésünk, ehelyett megmaradt a települési támogatás, a rendkívüli szociális segély illetve a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás, amelyek saját forrásból adódnak.

Felhalmozási kiadást jelentős összegben nincs tervezve a költségvetésben, tartalékok kerületek elhelyezésre az intézményeknél, illetve tervezve lett egy 20 millió forint összegű pályázati önerő kiadás oldalon. Újdonság, hogy bevételi oldalon szükséges megtervezni az önkormányzati kintlévőségeket.

A tervezet egyensúlyban van, biztosan végigvihető a költségvetés az elmondottak alapján. Javasolja, hogy a testületi tagok és bizottságok a kötelező egyeztetések után tegyék meg a finomítással kapcsolatos javaslatokat, melyre még közel egy hónap áll rendelkezésre.

Marjai János polgármester elmondja, hogy nagyobb egyensúly van az idei költségvetésben, mint korábban bármikor.

Korobán Éva képviselő elmondja, hogy a pénzügyi bizottság egy igen hosszú ülésen megvitatta és egyetértett a költségvetés tervezetével.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és hiányolta belőle az átadott iskolai épületek fenntartására elkülönített összeget.

Molnár Mihály képviselő, elmondja, hogy ő sem talált az említett célra elkülönített összeget.

Dr. Palkó Lajosné képviselő, a Művelődési, Oktatási és Turisztikai bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottsága szintén megbeszélte a költségvetés tervezetét.

Marjai János polgármester megkérdezi a jelenlévőktől, hogy van e még valakinek kérdése, majd elmondja, hogy a februári testületi ülésen lesz szükséges az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletet elfogadni, addig várja a módosítási javaslatokat.

6 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet intézményvezető álláshirdetésre beérkezett pályázatok elbírálásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy a pályázat beadási határideje 2016. január 22. napja volt. Egy érvényes pályázat érkezett be az önkormányzathoz, Korobán Éva képviselő asszonytól, aki jelezte személyes érintettségét és kérte a döntésből történő kizárását. A képviselő-asszony pályázata megfelelt a pályázati kiírásnak, és javasolja annak elfogadását.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság részletesen megtárgyalta Korobán Éva alapos, mindenre kiterjedő pályázatát, javasolja annak elfogadását.

Molnár Mihály képviselő elmondja, hogy a hétfői napon még nem állt rendelkezésre elektronikusan a pályázati anyag, de a korábbi munkájára tekintettel javasolja a képviselő asszony pályázatának elfogadását.

Marjai János polgármester elmondja, hogy igen nagy feladat a szervezet vezetése, úgy gondolja, hogy az intézmény ellátja feladatát a településen és reméli, hogy a továbbiakban is hasonlóan végzi munkáját. Javasolja a pályázat elfogadását.

A képviselő testület jelenlévő 8 tagja 7 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

4/2016(I.29.) KT Határozat

A képviselő-testület - személyes érintettség miatt - **kizárja** Korobán Éva képviselőt a döntéshozatalból.

A képviselő testület jelenlévő 8 tagja 7 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

5/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet vezetői feladatainak ellátásával 2016. február 1. napjától 2021. január 31. napjáig Korobán Éva 5830 Battonya, MCP ltp 3/B 2/4. szám alatti lakost bízta meg. Havi illetményét bruttó 350.000 Ft összegben állapítja meg. Megbízta a polgármestert a vezetői megbízás kiadásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Korobán Éva képviselő, megköszöni a polgármesternek és a képviselő-testület tagjainak a belé vetett bizalmat, igyekszik továbbra is helyt állni az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet vezetőjeként.

7 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a számítógép adományozásról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Vargai István jegyző elmondja, hogy a Battonyai Városi Művelődési Központ és Könyvtár a tulajdonában lévő 1 darab komplett számítógépet szándékozik adományozni a Battonyai

Rendőrörsnek. A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a Battonyai Rendőrörs adományként számítógépet csak önkormányzattól fogadhat el, így a Battonyai Művelődési Központ és Könyvtár helyett csak Battonya Város Önkormányzata tudja odaadományozni a számítógépet. Javasolja, hogy a testület határozatával járuljon hozzá a számítógép adományozásához.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület a Battonyai Rendőrörsnek adományoz egy darab komplett számítógépet (monitor, számítógép, egér, billentyűzet). Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

8 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya, Petőfi téri „Buszváró Büfé” üzlethelyiség bérbeadásáról szóló 187/2015.(XII.17.) KT határozat visszavonásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy a képviselő-testület a 2015. decemberi ülésén döntött arról, hogy a tulajdonában lévő Buszváró Büfé üzlethelyiséget és az ahhoz tartozó raktárhelyiséget kereskedelmi tevékenység céljára Gáspár Tamás battonyai lakos részére bérbe adja. Az üzlethelyiség korábbi bérlője levelében tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy nem ért egyet a testület által hozott, a Buszváró Büfé üzlethelyiség felmondásáról szóló döntésével, az ügyben bírósághoz fordul és mindaddig, amíg a bíróság jogerős döntést nem hoz, nem hagyja el a helyiséget.

Tekintettel a folyamatban lévő bírósági eljárásra, a képviselő-testület által hozott 187/2015 (XIII.17.) határozatot végrehajtani nem tudjuk, így a határozat visszavonása szükséges. Az ügy kimenetele a bíróság döntésétől függ.

Marjai János polgármester javasolja a határozat visszavonását.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület a 187/2015 (XIII.17.) KT határozatát – melynek értelmében az önkormányzat tulajdonában álló, Battonya, Petőfi téri buszváró épületében lévő „Buszváró Büfé” üzlethelyiséget és az ahhoz tartozó raktárhelyiséget kereskedelmi tevékenység céljára – kivéve szeszes ital kimerés és árusítás- 2016. január 1. napjától 2020. december hó 31. napjáig Gáspár Tamás, Battonya, Ady Endre utca 122/2. szám alatti lakos részére bérbe adja – visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

9 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Országos Mentőszolgálat kérelméről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy az Országos Mentőszolgálat kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben előadta, hogy a Mezőkovácsházán működő mentőállomás új berendezéseinek megvásárlásához az önkormányzat támogatását kéri. A Mezőkovácsházi Mentőállomás épületének korszerű felújítása 2015. augusztus hónapban fejeződött be, viszont a belső felszereltsége, így a bútorzat és a háztartási gépek rendkívül elavultak, ezért kéri, hogy az önkormányzat járuljon hozzá a bútorzat korszerűsítéséhez.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület az Országos Mentőszolgálat Kérelmére a Mezőkovácsházi Mentőállomás épülete berendezéseinek korszerűsítéséhez 194.910 forint támogatást nyújt, az egyéb működési célú kiadások terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

10 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az ingatlan értékesítésről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy a képviselő testület a 2015. novemberi ülésén a Bacsó Béla utca 11. szám alatti lakóingatlan értékesítésre történő meghirdetése mellett döntött. Az ingatlanra egy vételi ajánlat érkezett Gregász Rozália, az ingatlan jelenlegi bérlője részéről, aki a 141.980Ft felértékelési árat ajánlott a lakóházért.

Marjai János polgármester javasolja az építmény elidegenítését Gregász Rozália részére.

Dr. Hajnal Iván képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja azt. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő, a Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja azt.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Bacsó B. u. 11. sz. 3841. hrsz. alatti beépített 1314 m² területű ingatlant Gregász Rozália Battonya, Bacsó B. u. 11. szám alatti lakos részére 141.980 forintért elidegeníti.

Marjai János polgármester tíz perc szünetet rendel el.

Marjai János polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy minden képviselő visszaérkezett a terembe, az ülés továbbra is határozatképes.

11 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a gépjármű beszerzésről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja aszót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy a Battonya Városi Önkormányzat Városellátó Szervezet tulajdonában lévő LNY-706 forgalmi rendszámú, Ford Mondeo típusú személygépjármű 2015. év október hó 8. napján Budapest XX. kerületében személygépjárművel ütközött. Az autó sofőrje nem sérült, viszont a baleset következtében a járműben jelentős anyagi kár keletkezett. A biztosító 876 eFt kártérítési összeget és 1.123 eFt maradványértéket (roncsértéket) állapított meg.

A mindennapi munkavégzéshez az Önkormányzat számára szükséges egy másik gépjármű biztosítása, a megsérült autót pótolni kell. Elmondja, hogy javaslatát a cégautó pótlására.

Az Önkormányzat - 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társaságot, - a Pannon Holt-tenger Kft. –t bízza meg gépjármű beszerzéssel, amelyhez 5 millió forint tagi kölcsönt nyújt. A Kft. az autót bérbe adja az Önkormányzatnak, így a Pannon Holt-tenger Kft. törleszti a tagi kölcsönt, négy éves határidővel 2019. december 31. napjáig.

Marjai János polgármester elmondja, hogy szükséges a gépjármű megvásárlása.

Zomborác Zita képviselő gépjármű vásárlással kapcsolatos kérdése, hogy az önkormányzat közvetlenül nem vásárolhatna e személyautót. Miért szükséges a Pannon Holt-tenger Kft-n keresztül megvásárolni. Megkérdezi, hogy a másik járműért kapott 2 millió forint bele lesz e számítva az új gépjármű megvásárláskor.

Varga István jegyző elmondja, hogy összesen 5 millió forint a kft-nek átadott pénzeszköz. Célszerű a kft-n keresztül történő vásárlás, egyrészt mivel az jogosult lesz az áfa visszatérítésére, amely több mint 1 millió forintnak megfelelő összeg. Másrészt a Kft működését is biztosítani kell.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2016(L.28.) KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 millió forint tagi kölcsönt nyújt a 100%-os tulajdonában lévő Pannon Holt-tenger Kft. részére gépjármű beszerzése céljából.

Megbízta a kft-t az önkormányzat részére szükséges gépjárművek beszerzésével. Az önkormányzat kinyilvánítja azon szándékát, hogy ezeket a gépjárműveket tartósan bérbe kívánja venni a kft-től. A tagi kölcsönt a Kft. 4 év alatt- 2019. december 31-ig – fizeti vissza az Önkormányzatnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

12 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az Elnöki elismerés kitüntető díj adományozásról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 11/2015(IX.11.) önkormányzati rendeletével Elnöki elismerés kitüntető díjat alapított. A kitüntetéssel a Békés Megyei Önkormányzat célja, hogy elismerje azon magánszemélyek vagy közösségek tevékenységét, akik Békés megyében hosszú ideje –legalább 10 éve- kiemelkedően magas színvonalú munkát végeznek az élet bármely területén, vagy egy jelentős cselekedettel a megye jó hírnevét öregbítették.

Elmondja, hogy jelen pillanatba nincs javaslata olyan személyre, aki legalább 10 éve kimagaslóan magas színvonalú munkát végez és még nem részesült kitüntetésben. Ezért javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 8 tagja 7 igen 1 tartózkodással, szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2016(I.28.) KT határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete **nem kíván javaslatot tenni** a Békés Megyei Önkormányzat által alapított „Elnöki elismerés” kitüntető díjra.

Határidő: 2016. január 29.

Felelős: Marjai János polgármester

13 napirend

Bejelentések

Varga István jegyző elmondja, hogy 2015. évben Battonya város nyilatkozott arról, hogy a Medgyesegyháza város gesztorságával működő jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybe kívánja venni, A településre 12 darab készülék került kihelyezésre melyeknek biztonságos működtetéséhez települési hozzájárulás biztosítása szükséges.

A 2016. évben a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetéséhez az önkormányzat részéről maximum 7.500 Ft/készülék/év hozzájárulás megfizetése szükséges.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2016(I.28.) KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. évben is igénybe kívánja venni a Medgyesegyháza város gesztorságával működő jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, ennek biztosítása érdekében vállalja a településre kihelyezett **12 darab** készülék utáni maximum

7.500-Ft (készülék/év) összegű hozzájárulás **megfizetését.**

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Hajnal Iván Béla képviselő a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság legutóbbi ülésén döntött arról, hogy a Battonya, Fő utca 77. szám alatt található Művelődési Ház épületének helyi védelem alá helyezését javasolja a testületnek. A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2016(I.28.) KT Határozat

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 77 szám, (64. hrsz.) alatti Művelődési Ház épületet helyi védelem alá helyezi, és H 1 fokozatú védettséggé nyilvánítja. (a védelem az épület teljes tömegére és homlokzati részleteire is kiterjed)

Megbízta a polgármestert, hogy a védettséget megjelölő táblát készíttesse el és helyeztesse ki az épület utcai homlokzati falára.

Felelős: Marjai János polgármester

Határidő: azonnal

Marjai János polgármester felkéri Fábián Ferencet, a helyi kábel tv szolgáltatóját, hogy mondja el közérdekű bejelentenivalóját.

Fábián Ferenc elmondja, hogy a múlt pénteken DÉMÁSZ üzemzavar miatt, nem volt áram a szolgáltatás székhelyén, ebből következően, nem volt biztosított az internet elérése a felhasználók számára. Elmondja, hogy a hibabejelentésnek megvan a megfelelő, kulturált módja. Előadja, hogy a hibaelhárítási idő maximum 72 óra, mely időn belül a szolgáltatás visszaállt. Több számítógépe és egyéb elektromos berendezés is tönkrement az áramszünet következtében, félmillió forintos kára keletkezett, melynek rendezése céljából felveszik a kapcsolatot az áramszolgáltatóval.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy Battonya településen folyamatosan zajlik az optikai hálózat kiépítése. Aki igénybe kívánja venni a szolgáltatást, annak akár üvegszál kábel útján tudja szolgáltatni az internetet, amely jelentős sávszélesség emelést valósít meg. A szolgáltatás igénybevételéhez egy 18.000 forintos eszköz egyszeri megvásárlása szükséges, a havidíj összege változatlan marad.

Marjai János polgármester megköszöni Fábián Ferenc bejelentését.

Fábián Ferenc elhagyja a termet.

Marjai János polgármester megkérdezi, hogy a testület tagjainak van e még bejelenteni valója.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő elmondja, hogy meg szeretné köszönni Klemm Zsoltnak a Városellátó Szervezet vezetőjének, hogy munkatársai hozzájárultak az általános iskola épületének karbantartásához, reméli, hogy továbbra is nagyon jó együttműködésük lesz.

Dr. Hajnal Iván Béla képviselő elmondja, hogy gördülékenynek értékei a képviselő-testületi üléseit.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a testületi ülést bizottsági ülések előzik meg, ahol ütköznek az álláspontok, de mindig törekszenek arra, hogy konszenzus jöjjön, létre Úgy gondolja, hogy mire egy előterjesztés a testület elé kerül, addigra megszületik a közös álláspont.

Borsodi János alpolgármester elmondja, hogy a testületi ülések alkalmával általában aktualitásokkal foglalkoznak. A településnek azonban van olyan feladata amely jövőépítő, mint például vidékfejlesztés, gazdaságfejlesztés, kultúra és társadalomfejlesztés.

Tisztelettel megkéri Battonya lakosait, hogy próbáljanak tenni a jövőér. Úgy gondolja, hogy a település egy apatikus állapotban van, a nagy többség vállalkozók nem cselekednek, pedig megvan rá a lehetőség, mivel pályázati lehetőségek nyíltak.

Elmondja, hogy kedden került kihirdetésre Gyula városban a legszebb konyhakertek verseny eredménye, ahol az önkormányzat elismerő oklevelet kapott. Köszöni azoknak akik gondozták a kertjüket és megmutatták a verseny keretében. Ezen a rendezvényen meghirdetésre került a 2016. évi legszebb konyhakertek verseny is, melyre ismételtelen jelentkeztünk.

Zomborác Zita képviselő elmondja, hogy a mai fogadóórán 1 battonyai lakos jelent meg akinek problémáját a szomszédok nem megfelelő módon, illetve természetre káros anyagokkal történő tüzelése képezte.

A képviselő asszony elmondja, hogy nem először találkozik a problémával ezért tájékoztatja a lakosságot, hogy hasonló helyzet fennállása esetén Békés Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán tehet bejelentést.

Abban az esetben ha bizonyításra kerül, hogy nem megfelelő anyaggal fűtenek, a hivatal megteszi a szükséges intézkedéseket.

Elmondja, hogy többen jelezték, hogy a polgármesteri hivatal bejáratánál lévő lépcső mellett nincs korlát elhelyezve, a nehezebben közlekedőknek nincs mibe kapaszkodni.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy minden testületi-ülést megelőző délelőtt fogadóórát tart a képviselő-testület egy tagja melynek keretében várja a lakossági bejelentéseket.

Marjai János polgármester megköszöni Zomborác Zita képviselő asszonynak a részletes tájékoztatást.

Molnár Mihály képviselő kérdése, hogy a februári testületi ülés előtt ki szeretne fogadóórát tartani.

Dr. Palkó Lajosné képviselő elmondja, hogy a következő fogadóórán ő várja a lakosokat.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a nem megfelelő tüzelés miatt már történt az idén tragédia a településen. Sajnos több esetben nem szakszerűen történik a tüzelő berendezések kezelése. Elmondja, hogy neki a tűzoltóság mindig szakszerű tájékoztatást ad arra vonatkozóan, hogy a bekövetkezett eseményeknek mi volt a kiváltó oka. Kéri a lakosságot, hogy mindenki kellő körültekintéssel végezze tüzelési tevékenységét.

Marjai János polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt és bezárja azt.


Marjai János
Polgármester




Varga István
jegyző